



中華基督教會基真小學 2017/18 年度 7 月份家長通訊 臨別的贈言

不經不覺擔任基真小學校監已有三年，藉此向各位基真的家長與朋友說聲再見！本年底將踏進人生另一階段，放下三十多年的牧職事奉，正式退休！回顧經過的歲月，不論是在基真的日子、還是各個牧職崗位上，只會說盡是感恩！上帝所給予的一切，實在是超過所想所求！

「我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的不過是勞苦愁煩，轉眼即逝，我們便如飛而去。……求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。」詩篇 90：10、12

從呱呱墮地，到逐漸成長、成年、中年到步入金齡，是人生的必經階段。有人會因為年老力弱、身體機能又大不如前；或從富有成就及滿足感的工作崗位退下來，而悶悶不樂。其實，上帝所給予每個人的壽數與經歷都有不同！每個生命片段都是精彩獨特的，當中必有得心應手之事，也會經驗過困難與迷惑。

年紀大了的人，都較喜歡細說當年、緬懷過去；但我個人相信這些細說當年，其中一個很重要的向度，乃是要從了解過去，讓自己活在當下，把握現在去改進、去實現，規劃將來。

若說要「臨別贈言」，就是期盼大家都能「活在當下」。生命中有太多的人與事不是我們能掌握的；但憑信為過去歲月獻上感恩之餘，同時學習不為明天憂慮，不為不可知的未來憂心，好好掌握眼前擁有的東西，讓自己可以每一天都過得開心。檢視過去人生片段，乃是不再容讓以往有意或無意的過失再出現，以坦然歡樂的心迎向未來。

早前收到一位朋友給予一個短訊，某人在家中自問：「怎樣面對人生？」竟然從房子裏得到了所有的答案！屋頂說：「要高瞻遠矚」；空調說：「要保持冷靜」；時鐘說：「要珍惜光陰」；日曆說：「要與時俱進」；錢包說：「要居安思危」；鏡子說：「要自我反省」；台燈說：「要照亮別人」；牆壁說：「要面壁思過」；大床說：「要敢於夢想」；窗戶說：「要拓寬視野」；地板說：「要腳踏實地」；樓梯說：「要步步為營」；最睿智的一句來自馬桶：「要懂得放下」。



應屆校董會成員合照

校監吳碧珊牧師(前排左第二位)

相信無論是退休人士還是仍是年輕精壯夥子，這都是智慧的提醒，積極的以「當下」作為生活的焦點，不會因世界變幻莫測或遭逢逆境而氣餒逃避；也不會等到環境稱心如意才感歡欣快慰。把握當下，讓每一刻都成為有意義，就在當下喜樂享受人生！

校監 吳碧珊牧師

2018年7月3日



6 月份活動剪影

6 月 8 日 生命結伴小天使嘉許禮



結伴同行好朋友 繽紛生活齊共享

6 月 13 日 兒童親子教育課程



親職心聲由衷訴 育兒成長結伴行

6 月 16 日 親子賣旗日(香港農曦會)



關愛世界無邊界 愛心培育身作則

6 月 20-22 日 小六畢業教育營



六載光陰轉眼過 亦師亦友喜同行

6 月 21 日 自理王挑戰賽



梳洗整理我至醒 照顧自己及家人

6 月 23 日 家長義工嘉許禮



義務工作齊參與 家校同心互協力

6 月 27 日 英語話劇欣賞



約瑟事蹟與彩衣 戲劇活現精妙處

6 月 29 日 才藝匯演



鼓棒齊飛節拍勁 聲勢浩蕩賀會慶

歡迎瀏覽本校網頁欣賞更多活動照片！<http://www.keichun.edu.hk>